

# 中共福州英华职业学院委员会

## 简报

[2024]第三十五期 (总第二百一十四期) 2024年11月

### 学院党委召开理论学习中心组会议

2024年11月27日，学院党委在鹤龄楼804会议室组织召开理论学习中心组会议，专题学习《整治形式主义为基层减负若干规定》。学院党政领导、党委委员、院长助理、党支部书记及党委工作部全体成员参加会议。会议由党委书记兰天金主持。

会上，同志们集体学习了《中共中央政治局召开会议 分析研究当前经济形势和经济工作 审议《整治形式主义为基层减负若干规定》 中共中央总书记习近平主持会议》及《习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 凝心聚力推动改革行稳致远》。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央始终高度重视整治形式主义为基层减负工作，将其作为党的作风建设的重要内容、关心关爱基层的重要举措。《整治形式主义为基层减负若干规定》

是首次以党内法规形式制定出台为基层减负的制度规范，为深化整治形式主义、科学推进为基层减负工作提供了重要制度遵循。

会议要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义、为基层减负的重要论述和重要指示批示精神，全面贯彻落实党的二十届三中全会关于健全为基层减负长效机制的明确要求，认真学习《整治形式主义为基层减负若干规定》，全面掌握主旨要义、实践要求，切实把思想和行动统一到上级决策部署上来。



